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NON-TEACHING STAFF FEEDBACK (2022-23) 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

RATINGS OF WORK ENVIRONMENT IN THE COLLEGE 

SUPPORT RECEIVE FROM ADMINISTRATION OF THE COLLEGE 

SUPPORT RECEIVED FROM TEACHERS 

RATINGS FROM 1 TO 5 

RATINGS FROM 1 TO 5 

RATINGS FROM 1 TO 5 



 

 
 

 

 

RATING THE RELATIONSHIP WITH STUDENTS 

OPPORTUNITY FOR TRAINING  PROGRAMS GIVEN  BY THE  COLLEGE 

AVAILABILITY OF MEDICAL FACILITIES FROM THE EMPLOYER 

RATINGS FROM 1 TO 5 



 
 

 

 

 
 

 

 

AS TAKE HOLDER, RATE THE INVOLVEMENT IN COLLEGE FOR DAY TO DAY WORK 

CAPACITY UTILIZED ACCORDING TO THE POST 

RATINGS FROM 1 TO 5 

FEELINGS REGARDING BEING OVERBURDEN 



 
 

RESPECT IS MAINTAINED WELL IN THIS COLLEGE 

RATINGS FROM 1 TO 5 


